

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА «Технологічне обладнання, машини та механізми»

Вищий навчальний заклад IV рівня акредитації.
Рік заснування – 1997

Місце розташування: м. Чернівці, вул. Головна 203 А, завод «Легмаш»
(біля центрального автовокзалу)

Кафедра здійснює підготовку фахівців за денною і заочною формами навчання за рахунок держбюджету та на контрактній основі. Запрошуємо випускників загальноосвітніх шкільних закладів та ВНЗ I-IV рівня акредитації до вступу на навчання за напрямом підготовки: • **Машинобудування;** • **Електротехніка та електротехнології;**

НАПРЯМ «МАШИНОБУДУВАННЯ» Спеціальність: «Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини та обладнання»

Випускникам присвоюється кваліфікація: на рівні бакалавра -

бакалавр з машинобудування.

на рівні спеціаліста –

інженер-

машинобудівник

.

Можливості працевлаштування: машинобудівні заводи, будівельні підприємства, науково-дослідні і проектні інститути та організації, що проектують чи експлуатують крани, будівельні дорожні і меліоративні машини, навантажувачі, ескалатори, ліфти, транспортери та інше сучасне обладнання технологічної логістики.

НАПРЯМ «ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА ЕЛЕКТРОТЕХНОЛОГІЇ» Спеціальність: «Електричні системи і мережі»

Випускникам присвоюється кваліфікація: на рівні бакалавра -

бакалавр з електротехніки та електротехнології.

на рівні спеціаліста –

інженер-електрик.

Можливості працевлаштування: проектні інститути, електричні станції, підприємства обленерго, районні і міські електричні мережі і системи, промислові підприємства.

ПРИИОМ ДОКУМЕНТІВ На бюджетні місця – з 1 по 31 липня, На контрактні (денна) – з 1 по 31 липня, На контрактні (заочна) – з 1 липня по 31 липня

Необхідні документи: 1. Заява встановленого зразка. 2. Документ про повну загальну середню освіту (оригінал і копію). 3. Сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (оригінал і копію). 4. Медична довідка (форма 086-У). 5. Фотокартки (6 шт.) розміром 3×4 см. 6. Паспорт (свідоцтво про народження для осіб, які за віком не мають паспорта), військовий квиток чи приписне свідоцтво – пред'яв

ляються особисто. 7. Витяг з трудової книжки (для осіб, що мають трудовий стаж).

ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ДИСЦИПЛІН :

1. Українська мова і література. 2. Математика. 3. Історія України, або іноземна мова, або фізика, або хімія.

Зарахування на денну форму навчання: на бюджетні місця – до 12 серпня за контрактом – до 25 серпня
Зарахування на заочну форму навчання: на бюджетні місця – до 15 серпня за контрактом – до 25 серпня

На факультеті є можливості: - пройти підготовку на заочних підготовчих курсах та отримати додаткових 20 балів для вступу; - отримати другу спеціальність на заочному відділенні, навчаючись за основною спеціальністю на денному; - перейти на бюджетну форму навчання з контрактної при наявності вакантних місць; - на період навчання юнакам денної форми навчання надається відстрочка від служби в армії; - пройти військову підготовку на військовій кафедрі та отримати офіцерське звання; - бажаючим надається гуртожиток.

КОНСУЛЬТАЦІ ЗА ТЕЛЕФОНОМИ:

моб. тел. 050-979-24-60
моб. тел. 096-342-17-09 **тел. (0372) 50-10-85**

ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ!

Світ побудований таким чином, що людина змушена долати певні сходинки на своєму життєвому шляху, доки досягне певних успіхів та зможе впевнено керувати своєю долею.

Одну з цих сходинок вам належить подолати у 2014 році. Ця сходинка - завершення навчання і отримання атестату (диплому) . Ми впевнені, що більшість з вас має намір піднятися на наступну сходинку – вступити до вищого навчального закладу.

Мета цього листа – допомогти вам у правильному виборі цієї сходинки, тобто вашої майбутньої професії.

Ми пропонуємо Вам вступити до Чернівецького факультету Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» на кафедру «Технологічне обладнання, машини та механізми». Наш факультет наймолодший у складі одного з найрейтинговіших та найстарішого політехнічного навчального закладу України – Харківського політехнічного інституту, вік якого налічує понад 125 років. Чернівецький факультет був створений у 1997 році. Однак, за цей відносно короткий період часу ми випустили майже тисячу фахівців вищих технічних кваліфікацій інженерів – механіків,

Написав Administrator

П'ятниця, 21 лютого 2014, 13:33 - Останнє оновлення П'ятниця, 21 лютого 2014, 13:44

Інженерів - електриків, інженерів - екологів - технологів,
інженерів - біотехнологів , інженерів – системних аналітиків.

У даний час на факультеті на денній та заочній формі навчання навчаються понад 800 студентів, значна частина з яких – за рахунок державного бюджету.

Студенти мають можливість пройти навчання на військовій кафедрі, по закінченню якої отримають військове звання молодшого лейтенанта запасу.

Що ж потрібно для вступу на нашу кафедру? Це :

1. Зробити правильний вибір дисциплін (це українська мова і література, математика (обов'язкові) та або історія України, або іноземна мова, або фізика, або хімія (за вибором), з яких пройти незалежне тестування.

2. Для проходження тестування вчасно зареєструватися в Українському центрі оцінювання знань (нагадуємо, що реєстрація триває до 03 березня).

3. Отримати під час тестування не менше **140 балів** з математики та **124 балів** з української мови і літератури та з дисциплін за вибором.

4. Добитися максимальної загальної оцінки шкільного атестату, (диплому).

Крім того, ви маєте можливість отримати **додатково 20 балів** за умови, якщо пройдете навчання на заочних підготовчих курсах Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

(вартість навчання 900 гривень, прийом заяв до 1 квітня).

Написав Administrator

П'ятниця, 21 лютого 2014, 13:33 - Останнє оновлення П'ятниця, 21 лютого 2014, 13:44

Більш докладну інформацію про нашу кафедру та умови вступу можна отримати з нашого буклету, який додається до цього листа, а також за телефонами :

*тел. моб . **050-979-24-60***

*тел. моб. **096-342-17-09***

*тел. ☎ **0372-50-10-85***